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A. Noa oamodeiete 6T1 Y100 0mO100NTOTE awuﬁtﬁi@ us TOVG

OEMA 1o

evogyopeva A ko B 1oy0el ot
P(AUB)=P(A)+P(B)

ovadeg 10
B. Av Xy, Xp,...,X, €lVOL O1 TIHEG 1OG ust?» - opa T dTopa
eVog 881yu0w0g usys@ovg v (K<v), va. opw n c ocuyvotnta f; g

TG X;, 1=1,2,.. .,k
Movaodeg 5
I. No yopoaktnpicete Tig npowc D o Oovv, YpAPOVTOG GTO
TETPAOId coc T AéEn Xo 8170»0( oT0 YpAupo 7OV

avTIoTOlY EL OE KOOE npow

a. ['a o ywvépevo dvo n@ a)ytcnuo)g cvvapticewv f, g 1oyvet 6Tt

(£ (%) + f(x)g(x)
Movaosg 2

B. Av A, B eiva 81)0 eV @a EVOG OELYHOTIKOV y®dpov L), T0TE
1oyvet 0T %7 @

Movaodsg 2
v. T rn x = nux 1oy0eL 0Tl
(Mux)” = —ovvx

Movaodsg 2
o. T 807%ua YPNOLOTOLEITOL Y1 TN YPOUPIKN TOPAGTACT] TOV

@V o TIKNG HETAPANTIAG.
Movaodseg 2

s&@m €VOC GLVOLOVL V TTOPATNPNCEMV Elvan Eva PETPO BEGTC.

\ Movaosg 2
s

@ZTOV emopEVO Tivaka olvovtal ot TIHEG Xi, 1=1,2,3 4 pog petafAnmge X pe avtiotoyeg
ouyxvomteg Vi, 1=1,2.3.4. H ocuyvomta v, TOL QavTIoTOlXEL otV TN X2=3 eivon
dyvoortn. Atveton 0TL 1] HEGT TIUN TOV TOPATNPNCEDV Elval ion pe X = 4.
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a. No arodeiéete 0TL V=7,
a0eg 9
B. No amodeifete 011 1 doKkOUAVOT TOV TOPATPNCEDV EIV

ovaosg 9

y. Na efetdoete av to delypa TV TIUOV TG usraﬁkv@%gv

Atveton 611 /4.9 =22
A Movaoeg 7

®EMA 30 S
Atvetan 1 ouvaptnon f(x)=x—6x*+ox—7, 6n T% KOG apBpds, yio v omoia

1oYVEL %
27 (x) + (X)) +15=3x"x e R

%

a. Na o¢iéete 6T1 0=9
Movaoseg 7

@ Movaoss 8

U @mouﬁm@ ™G YPakig mapdotacns e £, n

AN voeia y= —3x.
& Movaoseg 10

Na Bpeite v

onola elval naa AR

D

ap1Opog &
@ Neogpocdiopiotel to didotnua oto omoio n f eivan yvnoing avéovca
%ro dtbompa oto omoio 1 f etvar yynoimg eBivovoa.
@ Movaosgs 6
% B. Na perembei n cvvaptnon f o¢ Tpog ta akpoTaTa.
gé Movaosgs 6



B. Oewpovpe 0Tt o1 Twég g ovvdptmong f(2), f(4), f(8), f(3) ko f(5) eivar
mapoTnpN el pog petafAnmme X.

a.

‘Eoto o derypatikoc yopog Q={1,2,3,...,100

Av R glvar 10 g0pog Kot & M S14pECOG TOV TOPATIPTCEDV sﬁx@si
ot
R:3+ln% kot & =1In4 + A% — 6\ §

N

a6 amAd isomiBava evoeyopeva. Av to A Taipve
xhpo Q, vo vmoroyicete TNV TOAVOTNTO TOL EVE

A={LeQ | R+5<-2}



